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1. Wyznaczy¢ catke [ %dw.

2. Rozwiaza¢ réwnanie rézniczkowe 3’ + 27} = ¢’ przy warunku poczatkowym y (1) = 0.
3. Obliczy¢ objetost bryly obrotowej ograniczonej powierzchnig powstala z obrotu krzywej y = 9zlnz dla « € [1,¢].

4. Obliczy¢ mase ostrostupa ograniczonego plaszczyzna x + y + z = a, a > 0, oraz plaszczyznami ukladu wspétrzednych
jezeli p (z,y) =2 +y.

5. Sformutowa¢ Twierdzenie Greena i w oparciu o to Twierdzenie obliczy¢ catke |, L xy?dx — z2ydy, gdzie L jest okregiem
z2 4+ y? = R? zorientowanym dodatnio.

II termin MDLiIK 2 semestr

2 4
1. Wyznaczy¢ caltke nieoznaczona [ % x
x x

2. Rozwiagza¢ réwnanie rézniczkowe zy’ — 2y = 22* przy warunku poczatkowym y (1) = 0.
Obliczy¢ pole powierzchni obszaru ograniczonego krzywymi: = +y =5, xy = 4.
Obliczyt wartosé catki [, (z +y) dxdy, gdzie D jest potkolem 22 +y? < 4 dla y < 0.

5. Obliczy¢ wartos¢ catki [, zy*dx — z?ydy, gdzie L jest hukiem paraboli y = 2% od punktu A (2,4) do punktu B = (0,0).



